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DEUTSCH

DECLARATION ”CE” DE CONFORMITE
AUX DIRECTIVES "BASSE TENSION”

& COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
POMPES SALMSON déclare que les matériels désignés dans la présente
notice sont conformes aux dispositions des directives “BASSE TENSION”
modifiée (Directive 73/23/CEE) et "COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE”
modifiée (Directive 89/336/CEE) et aux législations nationales les transposant.
Is sont également conformes aux dispositions du projet et des normes euro-
péennes harmonisées suivantes :

NF EN 60.335.2.41 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

EG-ERKLARUNG ZUR KONFORMITAT MIT DER
RICHTLINIE "NIEDERSPANNUNG” und
YELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT”
Die Firma POMPES SALMSON erklart, daB die in diesem vorliegenden bezeichneten
Ausriistungen die Bestimmungen der abgeénderten Richtlinie "NIEDERSPANNUNG"
(EG-Richtlinie 73/23) sowie die Bestimmungen der abgeénderten Richtlinie
"ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT" (EG-Richtlinie 89/336) sowie die
nationalen Vorschriften, in denen diese Richtlinien umgesetzt werden, einhalten. Sie
stimmen ferner mit den Bestimmungen des folgenden Entwurfs und der folgenden

vereinheitlichten européischen Normen iberein:

NF EN 60.335.2.41 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2
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DANKS

EC DECLARATION OF COMPLIANCE WITH
THE "LOW VOLTAGE" & "ELECTROMAGNETIC
COMPATIBILITY" DIRECTIVES
POMPES SALMSON declares that the equipment described in this manual
complies with the provisions of the modified "LOW VOLTAGE” directive
(Directive 73/23/EEC) and with the modified "ELECTROMAGNETIC COMPATI-
BILITY" directive (Directive 89/336/EEC) and with national enabling legislation
based upon them. It also complies with the provisions of the following European
standards and draft standards:

NF EN 60.335.2.41 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

ERKLZERING OM OVERENSSTEMMELSE MED EF’s
“LAVSP/ENDINGSDIREKTIV” og
“ELEKTROMAGNETISK KOMPATIBILITETSDIREKTIV”
POMPES SALMSON erkleerer, at udstyret, der beskrives i dette brugsanvisning,
er i overensstemmelse med bestemmelserne i det andrede “LAVSP/ANDING-
SDIREKTIV” (Direktiv 73/23/EQF) og det eendrede “ELEKTROMAGNETISK
KOMPATIBILITETSDIREKTIV” (Direktiv 89/336/EQF) samt de nationale lovgiv-
ninger, der indf@rer dem. Det er ligeledes i overensstemmelse med bestemmel-
serne i f@lgende forslag og harmoniserede europaeiske standarder:

NF EN 60.335.2.41 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

ITALIANO

NEDERLANDS

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA' "CE"
ALLA DIRETTIVA "BASSA TENSIONE"

& "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA"
La ditta POMPES SALMSON dichiara che i materiali descritti nel presente
manuale rispondono alle disposizioni delle direttive "BASSA TENSIONE" modi-
ficate (Direttiva 73/23/CEE) e "COMPATIBILITA' ELETTROMAGNETICA" modi-
ficata (Direttiva 89/336/CEE) nonché alle legislazioni nazionali che le transpon-
gono. Sono pure conformi alle disposizioni del seguente progetto e delle seguen-
ti norme europee armonizzate:

NF EN 60.335.2.41 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

"EG" VERKLARING VAN CONFORMITEIT
MET DE RICHTLIJN "LAAGSPANNING" EN
"ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT"
POMPES SALMSON verklaart dat het in deze document vermelde materieel
voldoet aan de bepalingen van de gewijzigde richtljnen "LAAGSPANNING"
(Richtlijn 73/23/EEG) en "ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT"
(Richtlijn 89/336/EEG) evenals aan de nationale wetgevingen waarin deze
bepalingen zijn overgenomen. Het materieel voldoet eveneens aan de

bepalingen van de ontwerp-norm en de Europese normen:

NF EN 60.335.2.41 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

EAAHNIKA

ESPANOL

DECLARACION "C.E." DE CONFORMIDAD CON
LAS DIRECTIVAS "BAJA TENSION" Y
"COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
POMPES SALMSON declara que los materiales citados en el presente folleto
estan conformes con las disposiciones de la directiva "BAJA TENSION" modifi-
cada (Directiva 73/23/CEE) y "COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA"
modificada (Directiva 89/336/CEE) y a las legislaciones nacionales que les son
aplicables. También estan conformes con las disposiciones del proyecto y de las

siguientes normas europeas armonizadas:
NF EN 60.335.2.41 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

AHAQZEH MIETOTHTAY "EK” NPOZ THN

OAHTIA ZXETICA ME TIZ "XAMHAH TAZH”
& "THN HAEKTPOMATNHTIKH £YMBATOTHTA”
H POMPES SALMSON dnywvel 61t oL eEomylopol mou avapépovTal 6tov
MAapovVT KaTayoyo elval CUPGWYOL HE TIG BIATAEELG TNG TpoTIoTUNHEVNS 0dnyiag
oxeTkd petig "XAMHAH TAZH” (Odnyia 89/392/ECK) katL TG TpOTOTIOINUEVNG
odnyiag oxetikd pe v "THN HAEKTPOMAIMNHTIKH XYMBATOTHTA”
{Odnyia 89/336/EOK) kabwg Kat pe TIg €BvIkéG vopoBecieg mou ekacpayifoly
Thv mpocappoy Toug. Eival emiong cUppwvol Le TIg dlaTaEelg Tou oxediou Kal
TWV aKOYOUBWY EVOPHOVICHEVWY EUPWTIATKGY TPOTUTIWY

NF EN 60.335.2.41 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

PORTUGUES

DECLARAQKO "C.E." DE CONFORMIDADE
COM AS DIRECTIVAS "BAIXA TENSAO"

E COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA
POMPES SALMSON declara que os materiais designados no presente catalo-
go obedecem as disposicdes da directiva "BAIXA TENSAOQ", modificada
(Directiva 73/23/CEE) e "COMPATIBILIDADE ELECTROMAGNETICA"
(Directiva 89/336/CEE) e as legislagdes nacionais que as transcrevem.
Obedecem igualmente as disposicdes do projecto e das normas europeias har-
monizadas seguintes:

NF EN 60.335.2.41 / EN 50.081-1 & 2/ EN 50.082-1 & 2

QUALITY MANAGEMENT

Robert DODANE

JSalmon ¥
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1. GENERALITES
1.1 Applications

Les circulateurs ZOOM s’ dppliquent uux installations :
¢ de chuuffuge sur circuits fermés ou ouverts,
¢ equ froide sauf ZOOM 225 NS et 245 NS.

1.2 Caractéristiques techniques

¢ Pression muxi de service
ZOOM 225 NXL - 245 NS . 6 bars
260NS-260NL-300L-300NB-320C : 10 burs

¢ Pluges de température

225 NS- 245 NS -* 225 NXL- 260 NL c+1°0110°C
300 L - 300 NB 1-20° G+ 120°C
320C 1-20° G+ 130°C

* - 20° C en option F

o Température umbiante Maxi c+40°C

e Euu glycolée : muxi 50 %

¢ Churge mini & I'uspiration : en fonction de lu température de I'euu
pompée ufin d’éviter les bruits de cavitation.
(Voir tubleuu ci-dessous) :

Température de I'eau pompée

TYPE DE ZOOM 82° C 95° C 10° ¢
225 NXL - 260 NL 1.5 3 10
245NS-260 NS - 300 L- 300 NB 3 6 13
320C 9 12 17

(102 mCE = 1 bur)
en dltitude djouter 0,60 pur tranche de 500 m.

¢ Produits unticorrosion : respecter les instructions du fubricunt,

2. SECURITE

La présente notice devru étre lue avec uttention avant installation et
mise en service. On veillera en particulier, au respect des points
concernunt la sécurité du mutériel vis G vis de ['ufilisuteur
intermédidire ou final.

2.1 Symboles des consignes du manuel

Signale un risyue potentiel, mettant en danger la sécurité des
personnes.

Consignes de sécurité relatives G |'électricité.

>P

Signdle une instruction dont Ia nonh observation
ATTENTION ! peut engendrer un dommuge pour le mutériel et
son fonctionnement.

3. TRANSPORT ET STOCKAGE
Dés réception du mautériel, vérifier s'il n'a pus subi de dommuyes
durant son fransport. En cus de défaut constaté, prendre dans les
déldis prévus toutes dispositions hécessaires auprés du transporteur.
Si le matériel livré devait étre installé ultérieure-
ment, stockez-le dans un endroit sec et protégez-
le contre les chocs et toutes influences extérieures (humidité, gel,
etc...).

4. PRODUIT
4.1 La pompe
Les circuluteurs ZOOM sont éyuipés de moteurs G rotor noyé et d'un
corps & munchon d’uspiration télescopiyue.
¢ Monophusé 230 V - variation continue de vitesse :
ZOOM 245 NS - 260 NS
o Monhophusé 230 V - 3 vitesses : ZOOM 225 NXL - 260 NL - 300 L
o Triphusé 230V - 2 vitesses G barrettes : ZOOM 300 NB-T2

o Triphusé 400V - 2 vitesses ¢ burrettes : ZOOM 300 NB-T4
o Triphusé 230 /400 V - 2 vitesses G sélecteur : ZOOM 320 C
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Possibilité de fonctionnement du ZOOM 300 NB-T2 en monophusé
230 V uvec un condensuteur extérieur 12 uF 260 V (Voir FIG. 3).

4.2 Accessoires (optionnels)

Bouchon-dégommeur pour permettre le déblocuge facile de I'arbre
rofor sans retrait du bouchon (sauf ZOOM 320 C).

4.3 Changement de tension/vitesse

Z00M320C
Se fait simultunément < |'vide du sélecteur tension/vitesse
(Voir FIG. 4).

Le circulateur triphasé est livré sélecteur en posi-
tion 400 V - Vitesse 2. Le changement de position
sélecteur doit se faire impérativement circulateur hors tension.
Mode opératoire
Positionner le sélecteur de sorte yue I'indicution de lu fension choi-
sie (230 ou 400 V) et I'indicution de lu vitesse 2 se frouvent respecti-
vement en face des repéres fixes U et N/Speed (Voir FIG. 4 exemple
vitesse 2 sous 400 V en triphusé).

Touie erreur de tension endommagerdli Ie
A E N I O N H teur.

Ce circulateur est par dilleurs équipé d’un variateur hydraulique,
débit/pression & 4 positions (Voir FIG. 1).

4.4 Changement de vitesse

ZOOM 225 NXL - 260 NL - 300 L
Se fait & |'dide du sélecteur & 3 positions (Voir FIG. 1).

ZOOM 300 NB T2 ou T4
Se fait & |'dide des burrettes situées duns lu boite & bornes
(Voir FIG. 2).

ZOOM 245 NS - 260 NS
Se fait & |'dide du variateur électronique de vitesse (Voir FIG. 1).

5. INSTALLATION

5.1 Recommandations

- Monter le circulateur sur fuyauterie verticale.

- Prévoir des vannes d’isolement en umont et aval du circulateur.

- Respecter le positionnement horizontdl de I'arbre moteur.

- Respecter le sens d'écoulement indiqué par lu fliéché sur le corps
de lu pompe. Lu bride télescopiyue est située < |'uspiration du cir-
culateur.

- S'ussurer yue lu tuyauterie n'exerce pus de confraintes transver-
sules sur le corps.

- Veiller & éviter toute fuite externe sur lu botte a bornes.

5.2 Orientation de la boite & bornes (Voir FIG. 5).
Le circulateur est livré boite ¢ bornes orientée coté orifice de refou-
lement. Pour chunger I'orientation de lu boite & bornes, dévisser et
refirer les vis de fixation du moteur sur le corps et tourner le moteur
duns lu position souhuitée.

Au cours de cette opération, prendre soin de ne

ATTENTION !]|pas endommager le joint de corps et de le repla-

cer correctement.

5.3 Montage

- Fermer les vannes.

- Retirer le circuluteur a remplacer.

- Ldisser en pluce les contre-brides ou remplacer les raccords unhion
pur de houvelle contre-brides ovules PN6 ou rondes PN6/PN10.

o Mesurer la cote “H” et contréler yue le ZOOM s'intégre bien dans
cette dimension (Voir FIG. 6).

Nota : ZOOM 225 NXL - 245 NS : choisir la bride télescopiyue udap-
tée (M76 ou M126), I'introduire dans le corps par poussées et rota-
tions successives.

¢ En cus de yommugye de lu bride régluble (longue période de stoc-
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kuye) débloyuer celle-ci pur légeéres rotations & lu main (amplitu-
de 10 ° muxi) uvant traction par légers coups de muillet.

Montage du ZOOM

- Nettoyer purfuitement les portées de joints sur les contre-brides.

- Fixer le circuluteur cté bride fixe sur lu contre-bride de refoulement
en interculunt le joint.

- Serrer modérément les boulons de fixation (procéder de lu méme
maniére si le circulateur doit étre monté sur une tuyauterie horizon-
tale).

- Positionner le joint sur I'autre contre-bride, cété aspiration.

- Fuire coulisser lu bride régluble pour I'amener au contact du joint,

- Serrer les boulons de fixation.

- S'ussurer yue I'uxe du moteur est bien horizontal (Voir FIG. 5).

- Ouvrir les vannes d’isolement du circuluteur.

- Dévisser légérement le bouchon (selon le type) pour permettre lu
purge d’uir.

- Revisser le bouchon uprés purge.

Si I'installation doit étre rincée, ne jamais utiliser
] ’ P
ATTENTION ! de produits chimiques (acide chlorhydrique dilué,
trichloréthyléne, perchloréthyléne, etc...) qui risquent d’endomma-
ger le circulateur. Utiliser de I'eau propre.

5.4 Raccordements électriques

Les raccordements électriques et les contréles doivent étre

A effectués par un électricien agréé et conformément aux

normes en vigueur.

ZOOM 225 NXL - 245 NS - 260 NS - 260 NL

- S'ussurer yue I'installation électrique est conforme & lu horme NFC
15100, c’est-G-dire éyuipée de prises de courunt avec borne de
terre. S'ussurer yue les raccordements électriques sont ¢ |'abri de
toute humidité.

- Le circuluteur doit étre raccordé uu réseuu électrique ¢ |'vide d’un
interrupteur ayunt une distunce d’ouverture d’au moins 3 mm pour
chuyue pole.

- Le moteur est uuto protéyé pur impédance, il he nécessite donc
pus de protection externe. Contréler lu tension et lu fréguence du
résedu.

- Raccorder laterre (1) la phase (L) et le heutre (N) sur les borhes cor-
respondantes du circulateur.

- Le ctble d'dlimentation he doit pus étre en contuct avec le corps
du moteur ou le corps hydrauliyue.

- Les informations électriques du circulateur figurent sur su playue
sighulétique.

ZOOM 300 L -300NBT2-300NBT4-320C

- Prévoir un commutateur général et une protection électriyue du
moteur.

- Prévoir une protection de lighe de 10 A pour le moteur (uniyuement
ZOOM 320 C).

ZOOM 300 L : raccorder lu terre (¢) la phuse (L) et le heutre (N) sur les
bornes corresponduntes du circuluteur.

ZOOM 300 NB T2 ou T4 : raccorder lu terre () et les frois phases sur les
bornes U1 -V1-WI.

ZOOM 320 C : raccorder la ferre () et les trois phases sur les bornes
L1, L2, L3.

Nota : Les bornes 10-15 peuvent étre ruaccordées pour donner une
information de défaut (contuct sec & ouverture 250 V - 1A).

6. MISE EN ROUTE

ATTENTION ! Ne jamais faire fonctionner le circulateur sans eau.

6.1 Remplissage et dégazage
Aprés mise en euu de linstullution, procéder uu déyuzuye du
moteur (sauf sur le ZOOM 320 C ou le déyuzage est automatique).
Purger le circuit uu point haut.
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6.2 Réglages
Contréle du sens de rotation

ZOOM 300 NB T2 - 300 NB T4

Dévisser le bouchon de purge moteur, le sens de rotation de I'arbre
doit étre le méme yue celui indiyué sur lu playue d‘identité. Duns le
cus contrdire inverser deux fils d'dlimentation ou chunger lu
cohnexion du cdble des condensuteurs de V1 & U1 (Voir FIG. 3) duns
le cus d’un fonctionnement en monophusé.

ZO0OM 320 C

Il s’effectue, < I'uide des diodes situées & ['intérieur de lu boite G
bornes. Le sens de lu fleche indigué par la diode de lu boite & bornes
doit étre le méme yue celui murgué sur lu plague d'identité. Dans le
cus cohfruire, inverser deux fils d’ulimentation (Voir FIG. 4).

Réglage du débit

ZOOM 245 NS - 260 NS - 225 NXL - 260 NL - 300 L

S'effectue d I'dide du sélecteur ou variateur de vitesse (Voir FIG. 1).
ZOOM 300 NB T2 - 300 NB T4

S'effectue en changeunt la position des barrettes (Voir FIG. 2 & 3).
Z00M 320C

S'effectue < |'dide du sélecteur tension/vitesse (Voir FIG. 4) et du
variateur hydraulique (Voir FIG. 1).

7. ENTRETIEN

Le circuluteur ne hécessite aucun entretien particulier en cours de
fonctionnement : les coussinets moteur sont lubrifiés par le fluide véhi-
culé.

Au début de chuyue période de chauffe ou uprés arrét prolonyé,
s'ussurer yue le circulateur démarre librement (Voir INCIDENTS DE
FONCTIONNEMENT).
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8. INCIDENTS DE FONCTIONNEMENT
é Avant toute intervention, METTRE LE CIRCULATEUR

HORS TENSION.
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Pendunt lu période de yarantie, si un incident de fonctionnement vendait
G persister, hous vous recommandons de vous adresser au SAV SALMSON
ou G hotre résedau de réparateurs agréés, seuls habilités & procéder uu
démontuge-remontuge de hos matériels (liste sur simple demande).

NE DEMARRE PAS

INCIDENTS CAUSES REMEDES
8.1 LE CIRCULATEUR a) Présence d’air : u) Purger le circuluteur : desserrer le bouchon urriére, prolonger jusyu’d
EST BRUYANT compléte disparition des bulles d’air, puis revisser le bouchon
suuf ZOOM 320 C.
b) La pression & I'aspiration est trop b) Augmenter lu pression duns le circuit.
faible :
c) Bruits importants de circulation d’eau : | ¢) Possibilités d’utiliser une vitesse inférieure suivant les types.
d) Corps étrangers dans la roue : d) Démonter le moteur et hettoyer Iu roue.
8.2 LE CIRCULATEUR a) Blocage de I'arbre par encrassement | u) Débloyuer I'urbre : bter le bouchon urriére uu moyen d’un tournevis ¢

aprés un arrét prolongé :

b) Le circulateur n’est pas alimenté élec-
friguement.

c) Le condensateur est défectueux :

d) Le moteur est hors service :

e) Corps éfrangers dans la roue :

lume plate, fuire tourner I'arbre moteur, remonter le bouchon arriére (suuf
ZOOM 320 C).

b) Vérifier le raccordement du moteur. Vérifier les fusibles de I'installation.

c) Le remplucer : caractéristiques indiquées sur la playue arriére (UFV.).

d) Le démonter et le remplacer par un bloc moteur du méme type (carac-
téristiques sur lu plague signalétique) types ZOOM 260 NL - 300 L - 300 NB -
320 C.

Notu : vérifier s'il est nécessuire d’upprovisionner lu pochette hydraulique
aduptée.

e) Démonter le moteur et hettoyer lu roue.

8.3 LES PERFOR-
MANCES SONT
INSUFFISANTES

a) Le moteur ne tourne pas dans le bon
sens (moteur tri uniquement) :

a) En enlevant le bouchon ou en vérifiant la diode dans les boites & bornes
du ZOOM 320 C, vérifier yue le sens de rotation du moteur correspond du
sens indiyué pur lu fléche sur lu pluyue et si nécessuire, inverser deux fils
de phuse sur le borhier d’dlimentation.
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1. GENERAL
1.1 Applications

ZOOM circulating pumps cun be used for the followiny installations:
¢ hedting installations on closed or open loop systems,
o cold wuter installations, except for ZOOM 225 NS und 245 NS.

1.2 Technical characteristics

o Mux, service pressure
ZOOM 225 NXL - 245 NS 1 6 bars
260NS-260NL-300L-300NB-320C : 10 bars

¢ Temperature ranges

225 NS- 245 NS -* 225 NXL- 260 NL t+1°t0 110°C
300 L - 300 NB - 20°to + 120°C
320C - 20°to + 130°C

* - 20°C for option F

¢ Mux. umbient temperature 1+ 40°C

o Water-glycol mixture : max. 50%

o Min. pressure heud on suction side: uccording o the femperuture
of the pumped wuter in order to avoid cuvitation noise.
(See tuble below).

Temperature of pum ter
TYPE OF ZOOM emperature of pumped wate

82°C 95°C 110°C
225 NXL - 260 NL 1.5 3 10
245NS - 260 NS - 300 L - 300 NB 3 6 13
320C 9 12 17

(10.2 m water column = 1 bar)
at dltitude, add 0.60 m per 500 m alfitude.

¢ Anti-corrosion ugents: comply with the manufacturer’s instructions.
2. SAFETY

This manual must be reud curefully before proceeding with installa-
fion und commissioning. In particular, care must be taken to comply
with the points concerning the sufety of the equipment with respect
to intermediate or final users.

2.1 Symbols for instructions in manual

Potentiul hazard for sufety of personnel.

Instructions on electricdl risks.

>

Instructions indicuted in this way must be complied
CAUTION! |with in order to avoid the risk of dumuging the
eyuipment und udversely uffecting its operation.

3. TRANSPORT AND STORAGE

As soon us the eqyuipment is received, check that it hus not been
dumuged during transport. If any defect is hoted, dll the necessury
steps must be taken with regard to the cuarrier.

If the equipment delivered is to be installed some
1
CAUTION! time later, store it in a dry place and protect it
against impacts and all external effects (humidity, freezing condi-
tions, etc.).

4. PRODUCT
4.1 Pump
ZOOM circuluting pumps ure equipped with motors with immersed
impellers and a cusing with felescopic section sleeve.
o Single-phuse 230 V - continuous speed variution:
ZOOM 245 NS - 260 NS
¢ Single-phuse 230 V - 3-speed: ZOOM 225 NXL - 260 NL - 300 L
o 3-phuse 230 V - 2-speed with strip: ZOOM 300 NB-T2

e 3-phuse 400 V - 2 speeds with strip: ZOOM 300 NB-T4
o 3-phuse 230 / 400 V - 2 speeds with selector: ZOOM 320 C
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It is possible to operute the ZOOM 300 NB-T2 in single-phuse 230 V
mode with an external capuacitor, 12 uF, 260 V. (See FIG. 3).

4.2 Accessories (optional)

Plug/motor priming device for eusy releuse of the impeller shuft
without removing the pluy (except in the cuse of ZOOM 320 C).

4.3 Change of voltage/speed
ZO0OM 320 C
This is done simultaneously using the voltuge/speed selector.
(See FIG. 4).
The 3-phase circulating pump is supplied with the
1

CAUTION! selector in the 400 V - Speed 2 position. The
circulating pump must be switched off when changing the selector
position.
Operating procedure
Position the selector so that the chosen voltuge reuding
(230 V or 400 V) und the reudiny of speed 2 ure locuted opposite the

fixed U and N/Speed reference markers (See Fig. 4, exumple of
speed 2 at 400 V, 3-phuse).

Any incorrect electrical connection will damage
]
CAUTION! the motor.

The circulating pump is ulso eyuipped with a variable hydraulic out-
put/pressure controller with 4 positions. (See FIG. 1).

4.4 Changing of speed

ZOOM 225 NXL - 260 NL - 300 L
This change is made using the 3-position selector. (See FIG. 1).

ZOOM 300 NB T2 or T4
This is donhe using the strips locuted in the terminul box. (See FIG. 2).

ZOOM 245 NS - 260 NS
This is done using the variable electronic speed controller. (See FIG. 1).

5. INSTALLATION

5.1 Recommendations

- Fit the circulating pump on verticdl piping.

- Instdll isolating valves upstream aund downstream of the circulating
pump.

- Ensure that the motor shaft is in the horizontal position.

- Comply with the direction of flow indicuted by the darrow on the
pump cusing. The telescopic flunge is located on the suction side
of the circulating pump.

- Mdke sure that the piping does hot place any stress on the cusing.

- Take cure to uvoid uny external leak onto the terminal box.

5.2 Orientation of the terminal box (See FIG. 5).

The circulating pump is supplied with the ferminal box facing the
discharge port side. To chunge the orientution of the terminal box:
unscrew und remove the screws uttaching the motor onto the cusing
und turn the motor to the desired position.

During this operation, care must be taken not to
CAUTION! damage the casing seal and to reinstall it correctly.
5.3 Fitting
- Close the vulves.
- Remove the circuluting pump to be replaced.
- Leuve the muating fluhges in pluce or replace the unions with hew
mating flunges of the oval type PNé or round type PN6/PN10.

e Meusure dimension “H” and check that the ZOOM fits into this
dimension (See FIG. 6).

Note: ZOOM 225 NXL - 245 NS: select the suitable telescopic fluhge
(M76 or M126). Insert it into the cusing by successively pushing and
rotating.

o If the adjustuble flunge is jummed (due fo u lohy storage period),
it must be releused by upplying slight rotations by hand (maximum
amplitude of 10°) before upplying tensile force by lightly tupping
with a mallet.
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Fitting the ZOOM

- Thoroughly cleun the muting faces on the mating flunges.

- Mount the circulating pump with the flunge side uttuched to the
discharge mating flunge, ufter positioning the sedl.

- Tighten the attaching bolts with moderate force. (The sume proce-
dure should be followed if the circuluting pump is to be fitted on u
horizontdl pipe).

- Position the seul on the other mating flunge, on the suction side.

- Slide the udjustuble flunge to pluce it in contuct with the sedl.

- Tighten the attaching bolts.

- Check that the motor shuft is correctly horizontal, (See FIG. 5).

- Open the circuluting pump isolating valves.

- Slightly loosen the plug (auccording to the type) to dllow the
bleeding of uir,

- Screw the plug buck into pluce ufter bleeding.

If the installation must be rinsed, never use
| il
CAUTION! chemical products (dilute hydrochloric acid,
trichloroethylene, perchloroethylene, etc.) which may damage the
circulating pump. Use clean water.

5.4 Electrical connections

Electrical connections and checks must be made by an

A approved electrician in compliance with the applicable

local standards.

ZOOM 225 NXL - 245 NS - 260 NS - 260 NL

- Check that the electricadl installation complies with standard NFC
15100, i.e. that it is eyuipped with power connectors fitted with an
earth terminal. Check that the electrical connections are protec-
ted from uny dumpness.

- The circulating pump must be connected to the electric mains
using u switch with a contact opening distance of at least 3 mm for
educh pole.

- The motor is self-protected by impedaunce und, therefore, does not
require any external protective device. Check the voltage and fre-
yuency on the mains system.

- Connect the eurth (1), the phuse (L) und neutfral (N) on the
corresponding terminals of the circulating pump.

- The power cuble must hot come into contact with the motor cusing
or the hydraulic cusing.

- All the necessury electrical information on the circulating pump is
indicated on its identificution plute.

ZOOM 300 L - 300 NB T2 - 300 NBT4 - 320 C

- Provide for u muster switch und un electrical protection device for
the motor.

- Provide for u 10 A line protection for the motor (zoom 320 C only).

ZOOM 300 L: connect the edarth (2).the phuse (L) und heutral (N) onto

the corresponding termindls of the circulating pump.

ZOOM 300 NB T2 or T4: connect the earth (z) and the three phuses to
terminals UT - V1 - W1.

ZOOM 320 C: connhect the earth (1) und the three phuses to tferminuls
L1, 2 und L3.

Note: ferminals 10 to 15 cun be connected fo provide fault informa-
fion (dry contact, opehing type 250 V - 1 A).

6. STARTING UP

CAUTION! |Never operate the circulating pump without water.

6.1 Filling and degassing

After filing the installation with water, proceed with degussing of the
motor (except in the cuse of ZOOM 320 C which is equipped with
automatic degussing).

Bleed the system ut its high point.
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6.2 Adjustments
Checking the direction of rotation

ZOOM 300 NB T2 - 300 NB T4

Unscrew the motor bleed pluy. The direction of rotation of the shuft
must be the sume s the direction shown on the identification plate.
If this is not the cuse, invert the two power supply wires or, in the cuse
of single-phuse operdtion, change the connection of the cupucitors
cuble from V1 to Ul. (See FIG. 3).

Z00M 320 C

Carry out this operation using the diodes located inside the terminal
box. The direction of the urrow shown by the terminal box diode must
be the sume us that marked on the identification plate, If this is hot
the cuse, invert the two power supply wires. (See FIG. 4).

Adjusting the pump output

ZOOM 245 NS - 260 NS - 225 NXL - 260 NL - 300 L

This adjustment is made using the selector or the variuble speed
controller. (See FIG. 1).

ZOOM 300 NB T2 - 300 NB T4

This adjustment is made by chahging the position of the strips.
(See FIG. 2 and 3).

Z00M320C

This adjustment is made using the voltage/speed selector (See FIG. 4)
und the variable hydraulic controller. (See FIG. 1).

7. MAINTENANCE

The circuluting pump does not require any speciul maintenunce
during operdtion. The motor beuarings dre lubricuted by the fluid
conveyed.

At the beyginning of euch heuting period or uffer a long shutdown
period, check that the circulating pump starts up without difficulty.
(See OPERATING FAILURES).
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8. OPERATING FAILURES

Switch off the circulating pump BEFORE CARRYING OUT ANY
SERVICING ACTION

FAILURES CAUSES REMEDIAL ACTION
8.1 CIRCULATING a) Presence of air: u) Bleed the circuluting pump: loosen the back pluy, continue until there are
PUMP IS NOISY no more uir bubbles and, then, reinstall the pluy (except for ZOOM 320 C).
b) Suction pressure is too low: b) Incredse the pressure in the system.

c¢) Considerable water circulation noises: | ¢) Possibility of using u lower speed uccording to type.

d) Foreign bodies in wheel: d) Dismantle the motor und cleun the wheel.

8.2 CIRCULATING a) Jamming of shaft due to soiling follo- | ) Free the shaft: remove the buck pluy with d flut-tipped screwdriver, rotute
PUMP DOES NOT wing long shutdown period: the motor shuft, und reinstull the buck pluy (except for ZOOM 320 C).
START

b) Circulating pump is not supplied with | b) Check the connhection of the motor. Check the fuses on the installation.

power

¢) Faulty capacitor: ¢) Repluce the cupucitor: see the churacteristics on the identification plate
(MR V)

d) Motor is out of order: d) Dismuntle und replace it with a motor unit of the sume type (charucteristics
specified on identification plate), types ZOOM 260 NL - 300 L - 300 NB - 320 C.
Note: Check whether the corresponding hydraulic compohents bay is
required.

e) Foreign bodies in wheel: e) Dismantle the motor and clean the wheel.

8.3 PERFORMANCES a) Motor does not turn in the right direc- | a) Remove the pluy or check the diode in ZOOM 320 C terminal boxes in order

ARE INADEQUATE tion (3-phase motor only): to verify that the direction of rotution of the motor complies with the direc-
fion indicuted by the arrow on the identification plate. If hecessary, invert
the two phuse wires on the power supply tferminal,
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FRANCAIS

CE MANUEL DOIT ETRE REMIS A
L'UTILISATEUR FINAL ET ETRE TOUJOURS
DISPONIBLE SUR SITE.

ENGLISH

THIS LEAFLET HAS TO BE GIVEN TO THE
END USER AND MUST BE LEFT ON SITE.
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